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Cau 1: Phuong trinh mét cau tim 1(1;2;-3) ban

kinh R=2 la:

(_

(_

Cau 6: Nghiém ctia bat phwong trinh 3** 2% la

Z4

A X +y* +2° +2x—4y—62+10=0
B. xX* +y* +2° —2x—4y+6z+10=0
C. (x+1)2+(y+2)2+(z—3)2 =2’
D. (x-1) +(y—-2) +(z+3) =2

2
Cau 2: Tinh | 2xdx. Chon két qué diing.
-1

A.6 B.-3 C.3 D. -6
Cau 3: Tim j dx ta duoc
2x+1

A. 111r1|2x+1|+C B. l1r1(2x +1)+C
2 2

C. In2x+1|+C D. —%+C
(2x+1)
Cau 4: Tinh mdédun cua sd phtc z thoa
(1-2i).z-3+2i=5
85 385
A. |Z|=? B.| |—T
485 2485
C. |z|_—5 D. | |_—5
Cau 5: Cho ham s§ y = 2":11. Meénh dé dting 1a:
X

A. Ham s6 dong bién trén tap R

B. Ham s6 dong bién trén (—00; —1) va (—1; +00)
C. Ham s6 dong bién trén (—oo; —1) va
1; +oo), nghich bién trén (—1;1)

D. Ham s6 nghich bién trén (—00; —1) va

1;+oo)

A.x<0 B.x>0 C.x>—+4 D.x<4
Cau 7: Tap nghiém cta phuong trinh

-2z -8=01la

A. {2342} B. {£2;:+4i)

C. {#4/2;22i} D. {£2;+4i)}

Cau 8: Tinh dao ham cua ham s§ y =2

DPE THI THU THPT QUOC GIA NAM 2017
Mon: Toan
Thoi gian lam bai: 90 phat

A. y'=2"+llog2 B. y'=2x+lln2
2x+1
C.y'=(x+1)2"In2 D.y'=
Y ( ) Y In2

Cau 9: Cho biét F (x) la mot nghiém nguyén cua

ham s6 f(x) Tim I=I[3f(x)+1}dx
A. I=3xF(x)+1+C B.I=3F(x)+1+C

C.I=3F(x)+x+C  D.I=3xF(x)+x+C
Cau 10: Tim nghiém cta phuwong trinh
log, (3x - 1) =3

A.x=4 B.x=3 C.x=1 D. x=5
Cau 11: Trong khong gian Oxyz, cho ba vecto
a= (—1; 1;0);5 = (1; 1;0);2 = (1,' 1;1). Trong cac
ménh dé sau, ménh dé nao sai?

Ald=\2 B.bla Cblc D.[d=\3
Cau 12: Cho diém M la diém biéu dién cta s
phtic z. Tim phan thuc va phéan 4o cta sd phtic z

y)\

N
>
X

A. Phan thycla -4 va phan ao la 3

B. Phan thuec la -4 va phan 4o 1a 3i

C. Phan thuc la 3 va phan ao la -4i

D. Phan thyc 1a 3 va phan ao la -4
Cau 13: S6 nao trong cac s phtic sau 1a so thwce?

A. (1+2i)+(-1+2i) B.(3+2i)+(3-2i)

C. (5+2i)-(V5-2i) D.(V3+2i)-(\3-2i)
Cau 14: Trong khong gian va hé toa d¢ Oxyz, cho

phuong trinh phang

mat
(P):2x+3y—4z+5=0. Vecto nao sau day la
mot vecto phap tuyén ctia mét phéng (P)?

A. n=(2;3;-4) B. n=(2;3;4)

C. n=(-4;3;2) D. n=(2;3;5)



Cau 15: Cho sO thuwc z=-5+2i. Phan thuc va
phan 4o cta s6 phuc zla

A. Phan thuc bang 2 va phan o bang -5

B. Phan thuc bang -5 va phan ao bang 2i

C. Phan thyc bang 2i va phan 4o bang -5

D. Phan thyee bang -5 va phan ao bang -2

Cau 16: D06 thi sau la d6 thi cia ham sd nao?

A y

2
]] A
-1 (@) x
2x+1 xX+2

A. = B, =

Y x+1 Y x+1
x+3 x-1
C.y= D.y=—-—
Y 1-x Y x+1

Cau 17: Cho a thu¢c khoang (0;%];(1 va B la
e

nhitng s8 thuc ty y. Khang dinh nao sau day la
khang dinh sai?

A. (a“)ﬁza“p B. 0" >a’* < a<P

C. a%a =a* D. 2" >d’ < a>p

x+1

Vx? -4

Cau 18: Cho ham s6 y = . Phat biéu nao

sau day la dang?

A. D6 thi ham s8 ¢6 hai duong tiém can ngang
la y=1Ly=-1va hai duong tiém can dung la
x=2;x=-2

B. D6 thi ham s6 c6 dung mot tiém can ngang
la y =1, hai dwong tiém can dingla x=2;x=-2

C. D06 thi ham s6 khong cd tiém can ngang

D. D6 thi ham s6 cd hai duong tiém can dung
la y=1Ly=-1va hai duong tiém can ngang la
x=2;x=-2
Cau 19: Tinh thé tich ctia khdi tron xoay duoc tao
thanh do quay hinh phang giéi han boi cac
duong y=x> —4x,y=0 quanh truc Ox

A. @n B. g7t
15 3
C. 512 D. 15872n

—n
15 15

Cau 20: Cho ham s8 y = f(x) xac dinh va lién tuc
trén cac khoang (—o0;0),(0;+)va c6 bang bién

thién nhu sau:

X —0 -2 0 2 +00
y + 0 + + 0 -
y +00

yaN

Tim cac gi4 tri thuc ctia m d€ duong thang y=m

cdt d6 thi ham s y = f(x)tai 3 diém phan biét
A. -4<m<0
C. 7<m<0

B. 4<m<0
D. 4<m<0
A A . \ A x4 2 3 J

Cau 21: D6 thi ham so y=—7+x +E cat truc
hoanh tai mady diém?

A.4 B.0 C.2 D.3
Cau 22: Trong hé truc toa do Oxyz, cho
A(-1;2;3); B(1,0;-5);(P): 2x+y -3z —4=0. Tim
Me (P) saocho A, B, M théng hang

A. M(-3;4;11) B. M(0;1;-1)
C. M(1;2;0) D. M(-2;3;7)
Cau 23: Tim tat ca cac gia tri cta tham s6 m dé€
ham s8 y=x"-2mx* +m°x+2 dat cyc tiéu tai
x=1.

A.m=1vm=3 B. m=3

C.m=1 D. m=-1
Cau 24: Trong hé truc toa do Oxyz, cho madt
phing (P):2x-y+z+3=0 va diém A(1,-2;1).
Phuong trinh duong thang di qua A va vuoéng
goc voi (P) la:

x=1+2¢ x=1+2¢
A A:jy=-2-2t B. A:qy=-2-t
z=1+2t z=1+t
x=1+2¢ x=2+t
C. A qy=-2-4t D. A:qy=-1-2t
z=1+3t z=1+t

Cau 25: Tim

m dé ham sO

y=mx* +2(m—1)x2 +2 ¢4 2 cuc tifu va 1 cuc dai

A.m>2
C.1l<m<?2

B. m<0
D. 0<m<1



Cau 26: Cho biéu thie P=4x*Yx (x>0). Ménh
dé nao dwdi day la dung?
2 6 A 8
A.P=x2? B.P=x2? C.P=x2 D.P=x®
Cau 27: Tap hop cac diém M biéu dién s8 phtic z
thoa man |z -2+ 5i| =4 la:
A. Dudng tron tam I(-2;5) va ban kinh béng 4
B. Puong tron tam O va ban kinh bang 2
C. Puong tron tim 1(2;-5) va ban kinh bing 2
D. Buong tron tam [ (2 ; —5) va ban kinh bang 4
X+ 4x—4
Cau 28: Phuong trinh (0.2) ’ = (\/g ) teong

duwong véi phrong trinh

A. 5—x+2 — 52X—2 B. 5—x—2 =52X—2

C. 5—X+2 =52X—4 D. 5—x—2 — 52X—4
Cau 29: Cho ham s6 y =—x> + 3x — 3. Khang dinh
nao sau day la sai?

A. Ham s6 c¢6 2 diém cuc dai

B. Ham s0 dat ciec dai tai x=1

C. Ham s c¢6 2 diém cuec tri

D. Ham s6 dat cuc tiéu tai x=-1
Cau 30: Giai bat
log, (3x - 2) >log, (6 - 5X) dwoc tap nghiém la

phuong  trinh

(a;b) .Hay tinh tong S=a+b

As=8 B8 sl pg_20
3 15 5 5

Cau 31: Trong khong gian Oxyz, cho
A(1;3;-2); B(3;5;-12). Duong thing AB cit mit

, , BN
hang Oyz tai N. Tinh ti sO0 —
phéang Oyz tai inh t N

A BN, g BN _3
AN AN
c. BN _y D. 2 s
AN AN
Cau 32: Hinh vé bén la d6 thi cua ham sO
y= ax+b . Ménh dé nao sau day la dang?
cx+d
A
y
o —

A. bd>0,ad >0 B. ab<0,ad <0
C. bd<0,ab>0 D. ad>0,ab<0
Ciu 33: Cho 9°+9*=23. Khi d6 biéu thic

=ﬂ=z véi L t8i gian va a,be’Z.
1-3"-37" b b
Tich ab c6 gia tri bang
A.8 B.-8 C.-10 D. 10

Cau 34: Hinh chop S.ABCD c6 day ABCDIla

hinh thoi canh 1, BAD=60°,(SCD) va (SAD)
cung vudng goc voi mat (ABCD) , goc gitra SC va
mat ddy ABCD béang 45°. Tinh mét cau ngoai tiép
t& dién SBCD

m m m n

A — B. — C. — D. —
3 6 4 2

Cau 35: Trong hé truc toa do khong gian Oxyz,
cho A(l;O;O);B(O;b;O);C(O;O;c), biét b,c>0,

phuong trinh mat phang (P) :y—z+1=0. Tinh

M=c+b, biét (ABC)L(P),d[O;(ABC)]:%.
A.2 B. 1 c.2 D.1
2 2

Cau 36: Cho hinh lang tru t&¢ giac déu
ABCD.A'B'C'D' c6 canh d4y bang a. Biét duong
chéo ctia mit phang bén bang a\/3. Khi d6, the
tich khdi lang tru bang

3
A.2a° B.a>3 C a2 D.a\ﬁ

3
Cau 37: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,
cho diém A(9;—3;5),B(a;b;c). Goi M, N, P Tan

lwot 1a giao diém ctia dwong thang AB véi cac
mét phang toa d6 (Oxy),(Oxz);(Oyz). Biét M, N,
P  nim trén doan  AB sao cho
AM = MN = NP = PB. Gia trj cta tong a+b+cla

A.-21 B.15 C.21 D. -15
Cau 38: Cho s6 phtic z thoa |z -3+ 4i| =2 va
w =2z+1-. Khi d6 |w| c6 gié tri 1on nhat 1a

A. 4+74 B. 2+4/130

C. 4+4130 D. 16+74

Cau 39: Cho ba s6 thyc duong a, b, ¢ khac 1. b6
thi caa ham s6 y=log x;y=log,x;y=log, x

dwoc cho trong hinh vé bén duoi:



Tim khang dinh dtng
A.a<c<b B. b<a<c
C.b<c<a D. a<b<c

Cau 40: Mot vat chuyén dong vai van toc v(t) o

gia t0c 1a a(t)=3¢" +t(m/52).Vén toc ban dau

cua vat la 2(m / s). Hoi van toc cua vat sau 2s
A.12m/s B.10m/s C.8m/s D.16m/s

A L4 . 2 Ay ? 3\ A~ 2
Cau 41: Gia tri nho nhat ctia ham s6 y=x"+=
x

(v6i x >0) bang

A.2 B.1 C.3 D.4
Cau 42: Mot cai bon chira nwde gom hai nira hinh
cau va mot hinh tru (nhw hinh vé)

\ \

\
1
1
1
1

1 1

Duong sinh ctia hinh try bang hai lan duong kinh

cta hinh cau. Biét thé tich cia bon chita nude la

128n
3

bon chira nwéc theo don vi m?

A. 401t(m2) B. 487r(m2)

(m3). Tinh dién tich xung quanh cta cai

C. 5on(m2) D. 647t(m2)

Cau 43: Biét rang d6 thi caa ham sd

y=f(x)=ax*+bx"+c c6 2 diém cyc tri la
A(0;2); B(2-14).Tinh £(1)

A. f(
C. f(

Cau 44: Cho hinh khéi lang tru tam gidc
ABC.A'B'C' c6 thé tich bang 1. Tinh thé tich V
cua khoi chép A'.AB'C'

1)=0 B. f(1)=-6
D

=5 D. f(1)=-7

A.V:l B. V=3 C.V:1 D.V=l

3 2 4
Cau 45: Biét rang ndm 2001, dan s& Viét Nam la
78.685.800 nguoi va ti 1é tang dan sd nam do la
1,7%. Cho biét sy tang dan s6 dwgc wdc tinh theo
cong thiec S= A" (Trong do A: la dan sd cta
nam lay lam m&c tinh, S la dan s6 sau N nam, r la
ti 1é tang dan s& hang ndm). Néu dan s6 van ting
véi ti 1€ nhu vay thi dén nam nao dan s6 nudc ta
o murc 120 triéu nguoi

A. 2022 B. 2026 C. 2020 D. 2025

1
Cau 46: Cho jln(x + 1)dx =qa +1nb,(a,b e Z). Tinh
0

(a+3)h
. 1 C.16 D. 1
9 7
Cau 47: Cho khéi 1ap phwong ABCD.A'B'C'D'
¢6 canh bang a. Tinh thé tich khdi chép i gidc
D.ABC'D'
3 3 3 3
Al pr o2 A
4 3 6 3
CAu 48: Dién tich hinh phang trong hinh vé sau la

A.25 B

y)\

A.E B.2 C.& D.2
3 3 3

Cau 49: Cho hinh chép S.ABC c6 day SA vuong
gbc v6i mit phang (ABC ) Tam gidc ABC vuong
tai C, AB=a+3, AC=a. Tinh thé tich khéi chép
S.ABC biét ring SC =a\5
3 3 3 3
A SN0 g Ve ae N2
6 4 6 3

Cau 50: C4t mot hinh nén bé“mg mot mat phéng

di qua truc ctia n6 ta dwgc thiét dién la mot tam

giac vudbng can c6 canh huyén bing a, dién tich

xung quanh ctia hinh nén dé la

na* 2
4 M2

C.S_=mna’

xq ° Yxg

A.S =
xq





